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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából

...„Urunk és megbékítőnk..."

„Ó Mindenható Jótevőnk, emberszerető Istenünk, mindenség Ura! Te alkottad a láthatókat és a
nem láthatókat! Megváltónk és gondviselőnk, Urunk és megbékítőnk, Mindenható!"
     Így szólítja meg Istent Narekaci Szent Gergely imája kezdetén. A Szent a Van-tó déli partján húzódó
hegyekben levő nareki kolostorban élt (945 vagy 950-1003). Számtalan imádságot írt. Ezt az imáját a
Szentlélekhez intézi - a Szentháromság harmadik személyéhez - s az örmény püspök a liturgiához készül-
ve mondja el.
    Ez évi cikksorozatunkban idézvén az imát, fejtjük ki gondolatainkat. A fordítás néhai Kovács Géza
székesfehérvári egyházmegyés áldozópap munkája. Talán Ő nem is gondolta volna, mikor írásait megal-
kotta - hagyatéka a székesfehérvári püspöki levéltárban -, hogy gondolatai nem maradnak szekrényben,
hanem közkinccsé válhatnak. Így adta ezt nékünk a Szentlélek!

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

*    *     *

Szent Karácsony ünnepén

December 16-án ünnepelte közösségünk a 9. közös karácsonyt a Fővárosi Örmény Klubban. Zsúfolásig
megtelt a Magyarok Háza Csontváry terme, mint minden évben. Közösségünk fővárosi-, vidéki-, erdélyi
tagjai közül is sokan voltak kíváncsiak az idei Szongott Kristóf díjjal jutalmazottakra, a Kecskés Együttes
karácsonyi ünnepi műsorára, a Szent Család Plébánia gyermek színjátszó köre Gerjeni Betlehemesére. 
    Dr. Issekutz Sarolta elnök ünnepi köszöntője bevezetőjében a december 5-i népszavazás megdöbbentő
eredménytelenségéről beszélt, különösen a „kettős állampolgárság" kérdésében, amely közösségünk tag-
jait mélyen érinti nemcsak érzelmileg, hanem szétszakított családjaink miatt fizikailag is. Mint ahogy ta-
lán nincs is olyan család ma Magyarországon, amelyet ne érintett volna Trianon igazságtalansága a csalá-
dok,  közösségek szétválasztásával,  egzisztenciák,  vagyonok elvesztésével.  De nem adhatjuk  fel  a  re-
ményt, még ha el is kell viselnünk azt a közönyt, gyávaságot, félelmet (?), amely miatt embertársaink
nagy része nem mérte fel e választás valódi tétjét, az erőszakkal szétszakított nemzet együvé tartozása ki-
nyilvánításának lehetőségét.
    De Jézus megszületett és reményt ad a jó embereknek!
    Ezt követően az egyesület 2004 évi beszámolóját hallottuk az elnöktől, majd Várady Mária színművész
Reményik Sándor és Babits Mihály verseiből adott elő. Az idei Szongott Kristóf díjat Dr. Száva Tibor


